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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/01/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALMIR MOURA (PFL, RJ - Pela ordem) - Impossibilidade de apresentação do

pronunciamento do orador no tempo determinado pela Presidência.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

restrição da concessão do uso da palavra a Parlamentares inscritos.

ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Desvio de recursos provenientes da Contribuição

Provisória sobre Movimentação Financeira, destinados originalmente ao setor de

saúde pública, para aplicação com fins eleitoreiros no Programa Bolsa-Família.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) - Desagravo de referências injuriosas à

oradora proferidas em pronunciamento do Deputado Alberto Goldman durante

reunião partidária do PSDB realizada no Município de São José dos Campos,

Estado de São Paulo.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Regozijo com o reajuste do salário mínimo

anunciado pelo Governo Federal. Garantia da viabilidade da correção do piso

salarial pela estabilidade financeira assegurada pela política econômica do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

EDNA MACEDO (PTB, SP) - Apresentação de proposição.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Reivindicação ao Tribunal Regional do

Trabalho da 7ª Região de agilidade na tramitação de ação movida por servidores da

extinta Rede Ferroviária Federal S/A no Estado do Ceará.
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HAMILTON CASARA (PSDB, RO - Pela ordem) - Realização da 2ª

Conferência sobre Pesca em Porto Velho, Estado de Rondônia. Posse do Prefeito

Eloísio Antônio da Silva, do Município de Montenegro.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Protesto contra determinação da Agência

Nacional de Energia Elétrica de criação de empresa societária por cooperativas de

eletrificação rural.

JORGE BOEIRA (PT, SC) - Investimentos do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva em infra-estrutura de transportes no Estado de Santa Catarina, com destaque

para a inauguração do Aeroporto Regional Sul, no Município de Jaguaruna.

NELSON PROENÇA (PPS, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Aposentado e do Dia do Carteiro. Necessidade de esclarecimento à opinião pública

sobre as atividades do Congresso Nacional. Justificativa da ausência do orador na

sessão extraordinária matutina.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Registro de voto proferido em sessão

anterior. Necessidade de realização de obras para o fortalecimento das encostas e

dos morros em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.

VIEIRA REIS (PMR, RJ - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação do fim da

verticalização das coligações partidárias. Críticas à atuação política no PMDB do

ex-Governador do Estado do Rio de Janeiro Anthony Garotinho.

VIGNATTI (PT, SC) - Expectativa quanto à votação do Projeto de Lei

Complementar nº 123, de 2004. Benefícios da proposta para o desenvolvimento

econômico do País.

VIEIRA REIS (PMR, RJ - Pela ordem) - Críticas às obras emergenciais de

recuperação de rodovias do Governo Federal.
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ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Apresentação de proposição.

NATAN DONADON (PMDB, RO - Pela ordem) - Visita do Presidente Aldo

Rebelo ao Estado de Rondônia.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Saudação aos participantes do Fórum Social

Mundial em Caracas, Venezuela. Congratulação ao novo Presidente da Bolívia, Evo

Morales. Anseio por mudanças sociais na América Latina.

SÉRGIO CAIADO (PP, GO - Pela ordem) - Crise do setor agropecuário

brasileiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Contrariedade às

declarações do Presidente da FUNAI, Mércio Pereira Gomes, sobre a demarcação

de novas reservas indígenas no País.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Protesto contra decisão prejudicial às

cooperativas de eletrificação rural tomada pela Agência Nacional de Energia

Elétrica.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Urgência no combate à evasão fiscal

no País.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Relevância das campanhas preventivas à

disseminação da dengue no País.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Investimentos do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva na área social. Sucesso do Programa Bolsa-Família.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Satisfação com o reajuste do salário

mínimo acertado entre o Governo Luiz Inácio Lula da Silva e as centrais sindicais.

MARCONDES GADELHA (PSB, PB) - Evidência da aprovação popular do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva nas pesquisas de intenção de voto.
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WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT - Como Líder) - Justificativa do voto

favorável do orador ao fim da verticalização de coligações partidárias. Importância

das obras de recuperação das estradas no Estado de Mato Grosso. Acerto na

aprovação pela Casa, em primeiro turno, da proposta de emenda à Constituição

sobre a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e

de Valorização dos Profissionais da Educação.

GIACOBO (PL, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Elogio às propostas do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva de reajuste do salário mínimo e de correção da tabela do Imposto de Renda

Pessoa Física. Possíveis dificuldades de ajuste de Municípios ao novo piso salarial.

Regozijo com a aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre a criação

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação. Encaminhamento de pedido ao Ministério da

Educação de inclusão dos Municípios de Itacoatiara e Parintins, Estado do

Amazonas, em programa de expansão da Universidade Federal do Amazonas.

Apresentação de requerimento ao Ministério da Previdência Social de aumento do

quadro de pessoal da agência do INSS em Parintins.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Compromisso do Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento com a liberação de recursos destinados à Linha Especial

de Crédito para a comercialização da maçã. Realização do 26º Rodeio Crioulo

Internacional de Vacaria, Estado do Rio Grande do Sul.

OSVALDO REIS (PMDB, TO - Como Líder) - Nota de esclarecimento da

Secretaria Estadual da Saúde de Tocantins sobre casos de doença ocular em

Municípios às margens do Rio Araguaia. Registro de voto favorável à derrubada da

verticalização das coligações partidárias. Investimentos do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva nas obras de recuperação de rodovias federais e no projeto da Ferrovia

Norte—Sul. Desempenho do Governador de Tocantins, Marcelo Miranda.
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MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE - Pela ordem) - Inauguração de rodovia

entre os Municípios de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte, e Russas, Estado

do Ceará, pelo Governador cearense Lúcio Alcântara.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Dados sobre a produção de mandioca no

Estado de Rondônia.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Como Líder) - Necessidade de

regulamentação da atividade de agente comunitário de saúde.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Atentado contra a vida do

jornalista Josué Soares Dantas Filho e do advogado Humberto da Silva Monteiro

ocorrido no Município de Itu, Estado de São Paulo.

MARIA HELENA (PSB, RR) - Demissão do indigenista Sidney Possuelo do

cargo de Coordenador-Geral de Índios Isolados da Diretoria de Assistência da

FUNAI. Considerações sobre a política de demarcação de terras indígenas do

Governo Federal.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Satisfação com o reajuste do salário

mínimo anunciado pelo Governo Federal. Quitação do débito brasileiro com o Fundo

Monetário Internacional pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Direito de aplicação de multa

por CPI em caso de omissão de informações pelo órgão solicitado.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP) - Discordância do conteúdo do artigo

Risco de ter Cayman amazônica, sobre a transformação de áreas de livre comércio

na Amazônia em zonas francas, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

PRESIDENTE (Gerson Gabrielli) - Presença nas galerias do plenário de

alunos participantes do Programa Gente Jovem.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Transcurso do Dia do Carteiro. Contrariedade à

pretendida privatização da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 017.5.52.E Tipo: Ordinária - CD
Data: 26/1/2006 Montagem: 4171

6

DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR - Pela ordem) - Reivindicação ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos,

em favor das famílias residentes em área demarcada da reserva indígena Raposa

Serra do Sol, no Estado de Roraima.

NILTON BAIANO (PP, ES - Pela ordem) - Inconstitucionalidade da proposta

de emenda à Constituição sobre o fim da verticalização das coligações partidárias.

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Transcurso do 115° aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Lageado, Estado do Rio

Grande do Sul.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Anúncio de visita do Ministro da

Saúde, Saraiva Felipe, ao Município de São Carlos, Estado de São Paulo.

Expectativa de liberação de recursos para o setor de saúde pública do Município.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Manifestação do

Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, e do Ministro da Saúde, Saraiva

Felipe, consoante o disposto na Proposta de Emenda à Constituição nº 479, de

2005, sobre a estabilidade no cargo de agente de combate às endemias da

Fundação Nacional de Saúde.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Transcurso do 390º aniversário de fundação

de Belém, Estado do Pará. Manifestação de pesar pelo falecimento de Haydeé

Carmona, genitora do Deputado Estadual paraense Martinho Carmona.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Necessidade de fiscalização e

simplificação dos procedimentos para a realização de obras na Região Norte.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Aprovação pela Casa, em primeiro turno, da proposta de emenda à Constituição

sobre o fim da verticalização das coligações partidárias. Conveniência da realização

concomitante de eleições para todas as esferas do Poder Público.
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ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Transcurso do Dia de

Lembrança às Vítimas do Holocausto.

PRESIDENTE (Gerson Gabrielli) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Alberto Goldman.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Carta Aberta à População de Coelho

Neto, sobre o fechamento de fábricas no Município de Coelho Neto, Estado do

Maranhão.

IBRAHIM ABI-ACKEL (PP, MG) - Atraso na aprovação do Orçamento Geral

da União de 2006 pelo Congresso Nacional.

BARBOSA NETO (PSB, GO) - Transcurso do 50º aniversário de fundação da

Associação de Combate ao Câncer em Goiás.

MARCELO BARBIERI (PMDB, SP) - Necrológio do engenheiro Eduardo

Michetti.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Importância das negociações

desenvolvidas no Fórum Econômico Mundial para as exportações brasileiras, em

particular para os produtos agrícolas. Insuficiência dos acordos obtidos para a

redução dos subsídios agrícolas da Europa e dos Estados Unidos na Conferência da

Organização Mundial do Comércio realizada em Hong Kong, República Popular da

China.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Goiatuba, Estado de Goiás. Manifestação de

pesar pelo falecimento de Teodorico Pereira.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Redução da taxa de desemprego no País, segundo

pesquisa divulgada pelo IBGE.
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CARLOS NADER (PL, RJ) - Implantação do horário integral para os

estudantes matriculados no ensino fundamental da Escola Municipal Augusto de

Carvalho, do Município de Resende, Estado do Rio de Janeiro.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Apresentação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 450, de 2005, sobre a integração dos Guardas Portuários à Polícia

Portuária Federal.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Perspectiva de crescimento do mercado

de Gás Natural Veicular no Brasil. Necessidade de urgente regulamentação do

setor.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Considerações sobre os critérios acerca do

fornecimento de crédito governamental aos professores do ensino fundamental e

médio para o investimento em equipamentos de informática. Demissão de

professores das instituições privadas de ensino superior do País em função de

exigências da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Contribuição do agronegócio para o crescimento

da economia brasileira. Desenvolvimento da agroindústria no Estado da Bahia.

Discriminação praticada pelo Governo Federal contra o Estado. Empenho do

Governador Paulo Souto e equipe na dinamização do agronegócio baiano.

Desinteresse do Governo petista pela votação do Orçamento Geral da União de

2006. Falta de planejamento orçamentário do Governo Federal.

NÉLIO DIAS (PP, RN - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

PRESIDENTE (Sebastião Madeira) - Declaração da perda do mandato

parlamentar da Deputada Janete Capiberibe.
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NATAN DONADON (PMDB, RO) - Credibilidade da Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos junto à sociedade. Melhoria da qualidade dos serviços

prestados pela ECT. Manutenção do monopólio postal exercido pelos Correios.

Transcurso do Dia do Carteiro.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Benefícios dos programas sociais do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva para a população de baixa renda, em especial no

Estado do Piauí. Comparação entre o Governo atual e a gestão Fernando Henrique

Cardoso no tocante à geração de empregos.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Questão de ordem sobre a nulidade do

Ato da Mesa sobre a declaração da perda de mandato da Deputada Janete

Capiberibe.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Encaminhamento da questão de ordem do

Deputado Renato Casagrande ao Presidente Aldo Rebelo.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Compromisso regimental e posse do

Deputado EVANDRO MILHOMEN (PSB, AP).

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Consternação com a

declaração da Mesa Diretora da perda do mandato parlamentar da Deputada Janete

Capiberibe.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Como Líder) - Tentativas de desmoralização

do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Perda de recursos destinados ao setor

de saúde pública do Município de Camaragibe, Estado do Pernambuco.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Aposentado.

Correspondência enviada ao orador sobre o Projeto de Lei nº 6.188, de 2005, acerca

dos Planos de Benefícios da Previdência Social.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM - Pela ordem) - Assinatura de contrato entre

o Governador do Estado do Amazonas, Eduardo Braga, e o Grupo Pão de Açúcar
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para fornecimento de peixe pirarucu ao aglomerado por meio do Programa Zona

Franca Verde.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Protesto contra resolução da

Agência Nacional de Energia Elétrica sobre restrições à participação das

cooperativas de eletrificação rural na regulamentação do setor.

BOSCO COSTA (PSDB, SE - Pela ordem) - Urgência na apreciação da

reforma política pela Câmara dos Deputados.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Excesso de burocracia na

implementação da Vila Militar em Brasília, Distrito Federal. Contrariedade à proposta

de redução no repasse de recursos federais para a Polícia Militar e o Corpo de

Bombeiros Militar do Distrito Federal.

AMAURI GASQUES (PL, SP) - Preservação do direito à vida e à sua

manutenção com dignidade como diretrizes da ação parlamentar do orador.

Empenho no acesso da população aos serviços de saúde e na manutenção da

soberania do País. Apresentação de emendas orçamentárias em benefício da área

social de São Paulo e Municípios. Fortalecimento das Forças Armadas brasileiras

pela maior. Necessidade de maior destinação de recursos orçamentários ao

Ministério da Defesa.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Êxito

da privatização da Companhia Vale do Rio Doce. Críticas ao pronunciamento da

Deputada Socorro Gomes sobre a empresa. Possibilidade de extração de níquel no

Estado do Piauí. Investimentos da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do

São Francisco e do Parnaíba no abastecimento de água da região do Município de

Capitão Gervásio Oliveira.
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Prejuízos para as cooperativas

de eletrificação rural decorrentes de resolução da Agência Nacional de Energia

Elétrica.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE) - Requerimento do Senador Luiz

Otávio sobre eventual realização de sessão especial comemorativa do Dia

Internacional em Memória das Vítimas do Holocausto. Leitura de artigo assinado

pelo Presidente da Federação Israelita do Estado de São Paulo, Jayme Blay,

publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Realização de reunião da Executiva do

PMDB nas dependências da Casa. Apoio à candidatura do ex-Governador do

Estado do Rio de Janeiro Anthony Garotinho à Presidência da República.

Contradições entre promessas de campanha eleitoral e o reajuste proposto pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva para o salário mínimo. Justificativa do orador para

a não-devolução da remuneração extra recebida em virtude da convocação

extraordinária do Congresso Nacional. Aprovação de matérias importantes para o

País.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Como Líder) - Satisfação com o reajuste do

salário mínimo proposto pelo Governo Federal. Êxito da política social do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

BABÁ (PSOL, PA - Como Líder) - Contestação ao pronunciamento do

Deputado Eduardo Valverde sobre a política econômica do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Equívocos do Programa Universidade para Todos. Defesa da declaração

de moratória da dívida externa brasileira.
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ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Desempenho da economia

brasileira em 2005.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Assinatura de convênio de

cooperação técnica na área de comunicação social entre a Câmara dos Deputados

e a Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul.

WAGNER LAGO (PDT, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Prioridade dada ao setor de educação pelo Governador do Estado do

Maranhão, José Reinaldo.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Preocupação com a apreciação, pelo Supremo Tribunal Federal, de

processo sobre a lei de improbidade administrativa em vigor no País.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Êxito do

Programa Antártico Brasileiro.

ZÉ LIMA (PP, PA - Pela ordem) - Denúncias de superfaturamento nos

contratos para realização de obras de recuperação das rodovias federais. Não-

inclusão de rodovias do Estado do Pará entre aquelas contempladas pelo programa

de recuperação de rodovias deflagrado pelo Governo Federal.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre o programa

emergencial de recuperação e conservação das rodovias federais.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação aos servidores da Casa, aos

telespectadores da TV Câmara e aos ouvintes da Rádio Câmara.

VII - ENCERRAMENTO


